

# INFORMACE O STRAVOVÁNÍ V ZŠ STRÍTEŽ NAD LUDINOU

## PLACENÍ OBĚDŮ

Pro zjednodušení systému platby obědů nabízíme dvě možnosti, platbu na účet a platbu hotovostní.

## PŘEVODEM Z ÚČTU

V bance, kde máte vedený účet, si zřídíte souhlas k inkasu. Pokud to už takto máte, tak se pro vás nic nemění a platíte skutečně odebranou stravu vždy v následujícím měsíci k 15. dni např. za září v měsíci říjnu, za červen v měsíci červenci.

## PLATBA V HOTOVOSTI

Platí se vždy nejpozději během prvního týdne v daném měsíci v kanceláři školní jídelny. Pokud obědy nejsou včas uhrazeny, systém může čip automaticky zablokovat! Je proto důležité obědy některým ze způsobů platit včas.

Číslo účtu školní jídelny: 19-1885189369/0800

Variabilní symbol: je individuální – sdělí vedoucí školní jídelny

## **Cena obědů platná pro školní rok 2022/2023:**

7-10 let – 26,-

11-14 let – 28,-

15 a více let – 30,-

Ostatní strážníci – 106,-

## **ZAKOUPENÍ ČIPŮ**

Od 9. 1. 2023 mají strážníci na výběr ze DVOU JÍDEL a z toho důvodu je nutné, aby měl každý strážník svůj čip, který si musí zakoupit v kanceláři školní jídelny za cenu 125,- Kč. Čip slouží jako stravenka, identifikátor strážníka a zároveň vybraného pokrmu. Žák má stejný čip po celou dobu studia, v případě ztráty je nutné si zakoupit nový. Platba je vratná – jakmile žák dostuduje/přestoupí jinam, vrátí čip a bude mu vráceno 125,- Kč. Pokud dítě čip zapomene, tak nahlásí v kanceláři školní jídelny své příjmení a jméno a na základě těchto informací mu bude vydána strava. Veškeré informace týkající se odebrané stravy a plateb za obědy budete pravidelně dostávat na emailové adresy, které jste sdělili třídním učitelům.

V jídelně se připravují dva druhy jídel - přihlášený strážník má vždy automaticky objednaný oběd č. 1; oběd č. 2 si musí objednat v aplikaci STRAVA.CZ, kam se dostane přes své přihlašovací údaje.

Přihlašovací jméno má formát *příjmení.jméno* a heslo si strážník nastaví sám. Při prvním přihlášení je jméno i heslo stejné. Pokud strážník heslo zapomene, může jej resetovat tak, že klikne na odkaz „zapomenuté heslo“ a systém mu vygeneruje nové a pošle ho na emailovou adresu strážníka. Přihlašovací jméno a heslo by už každý strážník měl mít, pokud ne, obdrží je v kanceláři školní jídelny.

## Postup pro objednávání na stránkách

www.strava.cz

1. Zadáte číslo jídelny: 5487
2. Zadáte přihlašovací údaje: prijmeni.jmeno (heslo zůstává stejné, pokud nebylo změněno)
3. Vyberete požadovaná jídla

Rozpis objednání je vyvěšen na nástěnce u jídelního lístku.

Každé pondělí se vaří POUZE jedno jídlo (děti nebudou mít na výběr).

Oběd číslo 2 lze předobjednat na celý týden - MINIMÁLNĚ však dva dny dopředu dle následujícího rozpisu:

v pondělí na středu

v úterý na čtvrtek

ve středu na pátek

v pátek na následující úterý.

Berte prosím na zřetel následující sdělení:

**V ŽÁDNÉM PŘÍPADĚ SE NEOBJEDNÁVÁ OBĚD ČÍSLO 2 V KANCELÁŘI ŠKOLNÍ JÍDELNY – OBJEDNÁNÍ JE MOŽNÉ POUZE NA INTERNETU !!!**

Z důvodu přípravy dvou druhů jídel je nutno odhlašovat obědy nejpozději den předem přes webovou aplikaci, kde je odhlášení možné až do 22:00 hodin.

**TŘÍDNÍ UČITEL ANI JINÝ PRACOVNÍK ŠKOLY NEPŘÍTOMNÉ ŽÁKY NEODHLAŠUJE A NEODHLÁŠENÁ STRAVA PROPADÁ !!!**

Toto se samozřejmě nevztahuje na případy, kdy dítě náhle onemocní.

Veškeré další informace o stravném podává vedoucí školní jídelny paní Hošťálková.

Telefon: 581 625 222

E-mail: jídelna.zsstritez@seznam.cz